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Актуальность

Интерактивная игра способствует психологическому

развитию ребёнка, закреплению уже сформированных знаний и

навыков, познанию нового, реализации потенциальных творческих

возможностей, развитию фантазии, самостоятельности. Обучение

детей с помощью интерактивных игр становится более

привлекательным и захватывающим. В работе с компьютером у

детей развиваются все психические процессы: внимание,

мышление, память, речь, а также мелкая моторика.



Цель и задачи

Цель: развитие познавательной и творческой 

активности детей посредством интерактивных 

игр.

Способствовать развитию логики, воображения, образного 
мышления;

Знакомить детей с возможностями компьютерных технологий;

Улучшать навыки работы с интерактивной доской;

Повышать уровень раскрепощенной личности ребенка.

Задачи:



Основная идея

Занятия в детском саду имеют свою специфику,

они должны быть эмоциональными, яркими, с

привлечением большого иллюстративного материала, с

использованием звукового сопровождения и

видеозаписей. Все это может обеспечить нам

компьютерная техника с ее мультимедийными

возможностями. При этом компьютер должен только

дополнять воспитателя, а не заменять его.



Средства реализации практики

• Здоровьесберегающие

• Информационно-коммуникационные 

• Игровые
Технологии

• Словесные

• Игровые

• Практические
Методы  

• Индивидуальная

• Коллективная

• Подгрупповая
Формы

• объяснительно – иллюстрированный

• деятельностный
Способы



Ожидаемый результат

Повышение качества проведения НОД и совместной 

деятельности с детьми;

применение интерактивных игр в образовательном процессе 

является мощным обогащающим и преобразующим элементом 

развивающей предметной среды



Ресурсы

Программа для создания интерактивных 
игр "SmartNotebook"

Интернет ресурсы

Проектор

Ноутбук

Программа «От рождения до школы»



Требования

• санитарно-гигиенических требованиях

•физиолого-гигиенические

•психолого-педагогические ограничительные

•разрешающие нормы и рекомендации, чтобы не 

навредить здоровью детей (СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 

«Гигиенические требования к персональным 

электронно-вычислительным машинам и организации 

работы»).



Структура интерактивных игр

Название игры

Цель и задачи

Игровую задачу

Правила игры

Количество игроков

Ход игры



Примеры и интерактивных игр

«Картинки Сони и Мише»

дифференциация звуков [C] - [Ш] в словах

«Разрисуй подносы»

Художественно-эстетическое развитие «Времена года»

распределить» малышей по временам года

«Числовые домики»

Количественный и порядковый счет



Использование интерактивных 

игр в ДОУ



Работа с родителями

•Консультации для родителей на тему

интерактивных игр

•Размещение интерактивных игр на сайте ДОУ с

целью укрепление положительных взаимоотношений

родителей со своими детьми

•Подбор индивидуальных интерактивных игр для

ребенка или группы детей, что позволяет дома

закрепить пройденный материал родителей с

детьми



Результаты

происходит эффективное усвоение информации; 

возрастает коммуникативная компетентность;

у детей развиваются таких личностные качества как: сотрудничество,  
доверие, толерантность,  эмпатия, творческая самостоятельность;

у детей происходит удовольствие от совместной деятельности, 
сплоченность; взаимоуважение; приобретение важных социальных 

навыков;

повышается индивидуализация обучения.

обогащается образное мышление



Спасибо за внимание


